

### **Практическое занятие 3**

**Задание 1. Укажите, какие предложения являются односоставными. Определите их тип.**

Желаю вам дремать в неведенье счастливом...

У подошвы скалы в кустах были привязаны три лошади.

В мои лета не должно сметь свое суждение иметь.

Учись у них – у дуба, у березы.

Не жалею, не зову, не плачу, все пройдет, как с белых яблонь дым.

Несколько рабочих явились с топорами в руках.

Кто не знает этого слабого легкого дерева!

Потом долго в деревне ничего не было слышно.

Что-то около месяца о нем не было ни слуху ни духу.

Собери в пучок лучи своего счастья, будь смелее!

С младенчества дух песен в нас горел!

Что ты клонишь над водами, ива, макушку свою?

В воспоминаниях детства родное гнездо представлялось ему светлым, уютным.

Семь раз отмерь, один раз отрежь.

Необыкновенно вкусным кажется мне этот черный хлеб, густо намазанный липовым медом.

А теперь слушайте меня, наклоняйтесь поближе.

Что имеем – не храним, потерявши – плачем.

Семеро одного не ждут.

Из глубины памяти, освещющей события первых лет моей жизни, слышу голос, напевающий слова сказки.

Потерявши голову, по волосам не плачут.

Двое детей находились под присмотром бабушки.

Помнят всегда и везде победный наш год сорок пятый.

Здесь всегда много матросов.

В конце войны пригонят в наше село пленных японцев.

Мост начали было строить, да из-за войны, видно, бросили.

Конечно, с пустыми руками не договоришься.

Остается неделя до конца семестра.

Не смущай меня возражениями.

Идешь по улице, все на тебя смотрят.

Если хочешь познать истину, начинай с азбуки.

Человек, наверное, должен узнать все прелести цивилизации.

Мойте руки перед едой.

Сердце забилось от страха.

Морозило сильнее, чем с утра; но зато так было тихо, что скрип мороза под сапогом слышался за полверсты.

Не гляди же с тоской на дорогу, и за тройкой вослед не спеши, и тосклившую в сердце тревогу поскорей навсегда заглуши!

Рыбаку дождь не помеха.

Любили тебя без особых причин.

В глазах зарябило от кружевных воротников, расшитых мундиров, платьев, каштановых, черных париков.

Чтобы полюбить музыку, надо прежде всего ее слушать.

Всю жизнь на другую сторону перевернуло.

Сегодня нам вручают дипломы лауреатов!

Весь тот день мне было невыносимо грустно.

Любовью дорожить умейте.